

请客吃饭 吃出事儿来

朋友吃海鲜过敏进医院 马先生很内疚

家住市中区泰和园小区的马先生,前几日前在街上邂逅了多年未见的高中同学,虽然数年未见,但同学之间相见依旧倍感亲切。当天下午,马先生就约这位高中同学以及其他几位经常联系的同学一起吃饭。

本打算请同学们吃顿好的,马先生慷慨地定了海鲜馆。可谁知,同学却因为吃海鲜过敏,事后竟然进了医院,没想到因为自己的好心却让同学遭了罪,为此马先生深感过意不去。

据马先生介绍,当天邂逅高中同学的时候是下午三四点钟,因为当时自己还有事情要做,所以就匆匆约了这位高中同学要相聚。“因为老同学多年未见,我就想着请大家吃顿好点的,就选了一家海鲜餐馆,

当时我通知这位老同学的时候,忘记询问他的意见了,这也怪我,于是下午等到其他老同学都到齐之后,刚刚吃饭还不到一小时的时间,我就发现我的这位老同学有些不对劲。”马先生介绍道,“只见这个同学头上冒汗,脸色有些发青,当时我还以为他是喝酒出现的不适症状呢,虽然当时大家都劝他去医院看看,可他还是坚持到了最后。”

吃完饭后,马先生有些担心这位老同学的身体情况,便将他送回了家。可是回到家后,马先生就从其他同学口中得知,这位老同学竟然住院了。了解到情况后,马先生又从家赶到医院,从医生口中得知,这位老同学是吃了海鲜过敏。

“据我的这位同学介绍,他也不知道自己吃海鲜会过敏,可能是吃



了和之前有所不同的海鲜产品才过敏的,看着多年未见同学因为自己的疏忽大意,被送到了医院,着实让我尴尬至极。”马先生说,“没想到自己的好心竟然办了件坏事,通过这件事,以后可得吸取点教训,遇到再有请客吃饭的事情,一定要先询问其他人的意见再做决定,一定不能单纯的依照自己的意向选择了。”
(记者 马帅)



收纳盒、纸花、娃娃都是自己做

5岁女孩爱做小物件

如今,为了培养孩子的各种能力,父母可谓是想尽各种方法。对于大多数父母而言,将孩子送进辅导班、兴趣班培养孩子的绘画能力、写作能力、歌唱能力以及学习能力是较为普遍的方法。然而也有父母从生活中的细节入手,从点滴小事中培养孩子的各种能力,高新区光明花苑小区的刘女士就是其中一员。

刚进刘女士的家,记者就被客厅内大部分的摆件吸引住了。“这些摆件几乎都是我女儿的杰作,虽然没有市面上出售的那样精致,但每一件都是她自己亲手制作出来的。”刘女士自豪地说道。据刘女士介绍,她对孩子的能力培养不仅局限在上辅导班增加知识,在进兴趣班培养兴趣上,她和其他父母不同的是,她将孩子的生活都融入进来,意在多方面培养孩子的各种能力。“我们家才装修了没几年,刚装修那会儿,孩子才刚刚3岁,当时我就想房子要简装,只要地板一铺、墙壁一刷、家具一弄就

可以了,家里的摆件什么的,都不去外面买,都是亲手做。”刘女士说,“不是为了省那两个钱,最主要的还是想慢慢地培养孩子的动手能力。”

原来,刘女士家里几乎没有几件从外面买来的摆件。“这些多是我5岁的女儿亲手做的,有用广告纸做的收纳盒,有各种颜色的纸花,还有些是女儿亲手缝制的可爱娃娃。”刘女士向记者述说家里年年都在增多的摆件,“刚开始女儿也是不爱动手,慢慢地兴趣也就来了,现如今家里大部分的摆件都是女儿亲手做的,做父母的看着舒心孩子看着也开心。”

刘女士告诉记者,不仅如此,她还会想办法让孩子从生活中培养其他能力。“孩子的歌唱能力还是不错的,可是绘画就一般般,我发现这和孩子的兴趣有很大的关系,所以我也开始考虑通过类似的办法,来帮助孩子培养这方面的兴趣,让孩子在快乐中进步。”刘女士说。

(记者 马帅)



大家拍

17日,滕州市第二届庄户剧团才艺大赛在滕州市杏坛广场羽毛球馆举行,共有31个庄户剧团参加了比赛,他们的精彩演出受到了市民的欢迎。
(特约记者 侯志龙 摄)

“僵尸车”占车位又堵门

一直无人认领 居民欲报警求助

家住薛城区福泉巷的顾女士发现,她家的门口停放了一辆没有牌照的旧桑塔纳汽车,询问了众多周边的邻居,也没有找到车主,这辆车不仅占了顾女士家的车位,还挡住了顾女士家储藏室的门,这让顾女士既无奈又生气。

刚入冬的时候,因为家里没有暖气,顾女士和老公一起搬到了有暖气的儿子家里过冬。因为顾女士自己的家里还养了不少花草和宠物鱼,因此顾女士每

隔三五天就会回自己家,给花浇水,给鱼喂食。前几日,顾女士回家的时候发现家旁边停了一辆陌生的无牌车,刚好占了自家的车位,顾女士以为是临时停靠的,就找了其他的临时车位停车。

16日,顾女士又一次回家浇花,却发现那辆无牌车竟然还停放在她家的车位上,距她上次回家已经三天了,这三天,这辆无牌车丝毫没有动过的痕迹。这一次这辆“僵尸车”却给顾女士

带来了麻烦,原本顾女士打算从储藏室里拿些存放的白菜,结果“僵尸车”的车尾刚好挡住了储藏室的门,这让顾女士有些着急。

顾女士围着这辆“僵尸车”转了几圈,也没找到车主和车辆的相关信息,在询问了邻居以及周边商铺人员以后,仍没有找到车和车主的任何信息。最后,顾女士无奈地表示,如果这辆“僵尸车”依然停放在自家门口,她将会报警求助。(记者 杨舒)



没清理过滤网 衣服越洗越脏

家中洗衣机也得勤“洗脸”

家住薛城区燕山公寓的高女士发现自己的母亲最近不用洗衣机,而是改用手洗冬日的衣物,询问后才知道母亲嫌洗衣机洗衣服越洗越脏。高女士检查了洗衣机以后发现洗衣机的过滤网上沾满了衣物上的绒毛,所以衣服才会越洗越脏。想到母亲手洗了这么久的衣服,高女士心里很是自责。

高女士的母亲今年64岁,对很多家用电器都不会使用,家里的很多家用电器都是子女们手把手教了很多遍才学会使用的。两年前高女士看到母亲家里的旧洗衣机年代已久,就和兄妹几人商量,给母亲买了一台新的全自动洗衣机,并耐心地教了很长时间,母亲才学会使用。

前几天,高女士回父母家看望父母,看到母亲正在用手洗衣服,她便询问母亲为什么不洗衣服。原来高

女士的母亲发现最近用洗衣机洗完的衣服上面会沾很多“脏东西”,越洗越脏,所以她才改用手洗。高女士感到好奇,就仔细检查洗衣机是否出现了问题。结果高女士发现洗衣机内的过滤网里塞满了衣服上掉落的绒毛,两年多,这些绒毛已经形成了一小块黑色的“毡子”,这些细小的绒毛就是衣服越洗越脏的“元凶”。高女士赶紧取出过滤网,并仔细地清洗干净。随后高女士又帮母亲用洗衣机重新洗了几件衣服,果然,衣服被洗的干干净净。

想到因为自己的疏忽,忘记提醒母亲洗衣机使用中的这些小细节,才让母亲在冬日里用冷水手洗了这么多衣物,高女士有些内疚和自责,最后,为避免再次出现这样的问题,高女士嘱咐母亲,以后再遇到类似的问题,要及时打电话与她联系。

(记者 杨舒)

